

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

EXTRAS MINUTĂ

**de desfășurare a ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Județean Neamț
din 12 octombrie 2022, ora 15.00**

Conform atribuțiilor delegate prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 90/2021, s-au declarat deschise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Județean Neamț pentru care au fost convocați consilierii județeni în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință au absentat domnii Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Silviu-Bogdan Ardeleanu, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache și domnul Ionel Arsene, președintele Consiliului Județean Neamț, care a fost în concediu de odihnă.

Constatând că la această ședință au fost prezenți 25 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

Prezența s-a făcut de către persoana care exercită atribuțiile secretarului general al județului - șef Serviciu juridic contencios, relații interne și internaționale, doamna Maria-Cătălina Grăpinoiu.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

S-a făcut precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că sunt însoțite de rapoartele direcțiilor de specialitate și avizele comisiilor de specialitate.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi.

Cu 25 voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

I. La primul punct al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre pentru luarea unor măsuri referitoare la proiectul de interes județean „Achiziție autobuze ecologice” – etapa 2.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 25 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată.

II. La punctul 2 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind repartizarea unei sume din cota de 6% din impozitul pe venit, reprezentând Fondul la dispoziția Consiliului Județean Neamț pe anul 2022.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 19 voturi „pentru” (Dragoș-Victor Chitic, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Lucian-Corneliu Agăleanu, Ion Asaftei, Vasile Bălțătescu, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircea Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Răducu-Adrian Păduraru, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu),

5 abțineri (Maria Apostol, Corneliu-Grigore Bontaș, Sorin-Dumitru Cazan, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Gabriel-Claudiu Parțac) și 1 neparticipare la vot (Adrian Bourceanu), hotărârea a fost adoptată.

III. La punctul 3 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, proiect 2023 și estimări pentru anii 2024-2026.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 24 voturi „pentru” și 1 neparticipare la vot (Adrian Bourceanu), hotărârea a fost adoptată.

IV. Diverse.

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

p. SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
ȘEF SERVICIU
Maria-Cătălina GRĂPINOIU

Verificat,
Șef Serviciu
Andreea-Roxana BĂLĂU



Întomit,
Consilier
Maria CUCIUREANU

